

# 让党旗在战疫一线高高飘扬

## ——致学校各级党组织和全体共产党员的一封信

学校各级党组织、全体共产党员：

当前，成都疫情防控形势严峻复杂。自“8.25”新冠肺炎疫情爆发以来，学校严格按照上级部署，多次召开专题会落实疫情防控要求，采取有效措施确保师生员工生命健康安全。在此，学校党委向冲锋在前、主动申请留守在一线，主动服务、妥善做好留校师生特别是已到校新生的关心服务和生活保障工作的老师们，向积极参加社区志愿服务的师生们表示崇高的敬意和衷心的感谢！为助力打赢疫情防控阻击战，学校党委特向全校各级党组织和全体共产党员发出如下倡议。

**一、提高政治站位，坚决落实疫情防控要求。**带头服从大局、听从指挥，全力以赴做好疫情防控和应急准备工作，保持清醒头脑，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，在疫情防控中勇挑重担、冲锋在前，进一步凝聚全校师生同心抗疫的强大力量。

**二、强化政治担当，勇挑重担坚守抗疫一线。**以高度的责任感、使命感抓好疫情防控工作。在静态管理期间，密切关注留守校园和居家隔离师生员工的身心健康，加强人文关怀。统筹做好当前线上教学、线上办公与留校师生的后勤保障工作，确保学校工作不断不乱、正常推进，在关键时刻当好师生群众的主心骨、贴心人。

**三、彰显政治本色，以身示范做好自我约束。**坚决执行各项防疫政策，带头遵守防疫规定，积极配合社区做好个人核酸检测，坚持“日报告”制度，不迟报、瞒报个人及家属旅居史、接触史，不给防疫人员增加麻烦。在确保自身安全的前提下，积极参加社区、街道疫情防控志愿服务工作。

**四、践行政治责任，积极主动传播正面声音。**加强疫情防控政策宣传和思想政治舆论引导，主动做好亲友、同事、邻居的思想工作，自觉做到不信谣、不传谣，严禁擅自发布、传播未经官方确认的疫情防控信息。

“艰难方显勇毅，磨砺始得玉成”。学校党委号召，要进一步坚定信心、凝心聚力、众志成城、攻坚克难，以强烈的责任担当、有力的防控举措，在大战大考中积极作为，携手筑牢疫情防控“钢铁长城”，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

中共四川国际标榜职业学院委员会

2022年9月2日